
 Résultats de notre enquête de satisfaction de 2018 
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Confiance, renouvellement et recommandation  

 

Satisfaction de la relation client

satisfait non satisfait NSPP

oui non

83% de nos clients recommandent le service TEC.B  

Satisfaction des délais 
(prise d'appel, intervention, 

résolution)

satisfait non satisfait NSPP

Satisfaction vis à vis du technique
(réappro, équipement en général, compte-rendu technicien)

satisfait non satisfait NSPP

Grâce à l’application 
mobile, la satisfaction est 
également enregistrée à 

la fin de chaque 
intervention : 

 


